



# 橫掃大馬組合 「鄧謝配」入4強

## 李卓耀吳英倫男單8強止步



世界羽聯世界巡迴賽超級500系列賽香港公開羽毛球錦標賽昨天在紅磡香港體育館上演8強賽事，多位中國香港羽毛球隊主將繼續出擊，「鄧謝配」鄧俊文／謝影雪於混雙8強以局數2：0輕取馬來西亞組合吳順發／賴潔敏，打入4強。男單方面，港將李卓耀領先一局下被國家隊球手雷蘭曦反勝2：1，另一港將吳英倫亦以1：2不敵印尼名將金廷。至此，港隊僅餘「鄧謝配」能夠進入4強階段。



▲「鄧謝配」8強以直落2局淘汰馬來西亞組合。

大公報記者 張銳（文、圖）

▲球迷手持打氣紙牌支持「鄧謝配」。

### 球迷紅館外攤位打卡迎中秋

【大公報訊】今屆香港羽毛球公開賽，除了場內比賽激烈，場外活動亦是球迷入場前另一精彩節目。香港賽馬會為支持今屆賽事，成為了賽事官方社區合作夥伴，並與中國香港羽毛球總會聯手，於未來兩年推行「賽馬會香港公開羽毛球錦標賽社區計劃」。



▲紅館外攤位設有攤位遊戲及打卡點。

【大公報訊】今屆香港羽毛球公開賽，除了場內比賽激烈，場外活動亦是球迷入場前另一精彩節目。香港賽馬會為支持今屆賽事，成為了賽事官方社區合作夥伴，並與中國香港羽毛球總會聯手，於未來兩年推行「賽馬會香港公開羽毛球錦標賽社區計劃」。

### 羽毛球小知識燈謎

賽事期間，市民可以在場館露天廣場免費參與多項羽毛球相關的攤位遊戲，廣場內亦設有中秋應節活動。

參加者除了可以與特色裝置「打卡」，只要答中有關羽毛球小知識的燈謎及成功挑戰攤位遊戲，均可獲得印有參賽運動員頭像的賽事特別版貼紙和環保袋等精美紀念品。

▲李卓耀（右）賽後與雷蘭曦握手。



▲紅磡香港體育館現場氣氛一流。



### 港網球隊今征戴維斯盃鬥厄瓜多爾

【大公報訊】2024年戴維斯盃世界II組賽事將於今日（14日）及明日假維多利亞公園網球場主場上演香港站賽事，中國香港隊將主場迎戰2號種子厄瓜多爾，力求在本地球迷面前打出精彩對陣。港隊陣容包括香港首席男子網球運動員黃澤林、程銘燦、吳奇龍、王子夫、黃俊鏗及隊長余曉東，若能獲勝，港隊將能夠晉級明年2月舉行的世界I組升降賽。

第11次擔任隊長的余曉東表示：「厄瓜多爾隊有一名球手ATP世界排名在前250位，亦有兩名球手雙打排名在前100位。在我們的組別裏，厄瓜多爾隊是2號種子。到時候我們將全力以赴，相信本地球迷及公眾的支持必定為我們的球手帶來無窮力量。」港隊領隊周維正則稱：「期待本地球迷踴躍入場觀賽，用你們的加油歡呼聲助港隊成長。」

▲香港網球隊成員程銘燦（左起）、王子夫、吳奇龍、黃澤林及黃俊鏗今出戰戴維斯盃。

## 武漢網球賽10月開打 鄭欽文與4名「世一」出戰

【大公報訊】據中新網報道：2024東風嵐圖·武漢網球公開賽（以下簡稱「武網」）12日公布賽事陣容：包括絲韋迪、莎芭蓮卡等在內的7位大滿貫冠軍，4位先後登頂世界第一的「球后」，以及巴黎奧運會女單冠軍鄭欽文等出戰。

### 賽事級別僅次4大滿貫

現排名世界第一的絲韋迪首次亮相武網，她將攜今年收穫的法網三連冠和巴黎奧運會女單銅牌的亮眼戰績出戰。本屆武網，鄭欽文將與中國女子網球運動員袁悅一起構成中國金花陣線。鄭欽文在今年年初的澳網女單決賽上收穫亞軍，創造個人大滿貫最佳戰績；7月在巴黎奧運會上勇奪中國奧運歷史上首枚網球單打金牌；在剛結束的美網接連逆轉勁敵晉級八

強，追平個人美網最佳成績。

鄭欽文曾在2019年持外卡出戰資格賽，今年以種子球員的身份重返武網。袁悅在今年3月的WTA250奧斯汀站中，奪得個人職業生涯首個巡迴賽單打冠軍，成為第14位收穫WTA巡迴賽單打頭銜的中國球員。

此次比賽共9天，10月5日至6日是單打資格賽，10月7日開始進行單打和雙打正賽。屆時，武漢光谷國際網球中心將迎來106場精彩對決，約120名世界頂尖女子球員將在武漢衝擊1000積分及高達約322萬美元的總獎金。

據悉，武漢網球公開賽創立於2014年。本屆武網由此前的WTA超五賽事升級為WTA1000級別，賽事級別僅次於四大滿貫，是國內級別最高的三大網球賽事之一。



▲武漢網球公開賽主辦方發布賽事宣傳海報。

賽事3號種子「鄧謝配」迎戰賽事8號種子的馬來西亞組合吳順發／賴潔敏。雙方過去曾交手11次，「鄧謝配」贏下其中10次佔絕對優勢。首局雙方分差非常接近，一度打至17：17平手，「鄧謝配」依靠關鍵分較佳的把握力，以21：18贏下首局。

戰至次局，「鄧謝配」在初段表現有些鬆懈，一度被對手拉開6分的分差，幸兩人臨危不亂，加上在現場觀眾熱情的打氣聲下，兩人後段反超比分，最終以21：17再取一局，強勢打入4強，將對陣國家隊組合蔣振邦／魏雅欣。

### 感謝現場觀眾打氣

賽後謝影雪解釋她與鄧俊文經過前一仗後呈現疲態，鄧俊文就表示很多現場觀眾支持他們，因此即使再累都盡力打好每一分，落後情況亦有信心追上去。

男單方面，打頭陣的港隊代表李卓耀迎戰國家隊的雷蘭曦，前者首局

尚未入局，場面一度處於下風，但他在中段發力後將比分反超，並成功把領先優勢保持至局末，最終先贏21：16。

次局兩人鬥得緊湊，但李卓耀落後8：9後失誤增多，比分開始被拋離，以15：21被對手扳平。第三局李卓耀初段便被對手拉開分差，最終再輸一局14：21，遺憾止步8強。

賽後李卓耀坦承不滿意賽果，他認為自己在心態和體能上都有不足，臨場發揮亦較對手差，會在未來繼續調整和提升自己。

他還透露之後仍有很多比賽，如何在之後的比賽得到收穫和取得勝利是之後最重要的事情。

另一場男單賽事，由在今屆賽事上演「黑馬」本色的港將吳英倫挑戰賽事7號種子、東京奧運銅牌得主的印尼名將金廷，這亦是兩人在職業生涯的首次交手。吳英倫奮戰下曾一度追平局數1：1，但最終仍以17：21、21：14、18：21不敵對手。

### 香港公開羽毛球錦標賽昨天焦點賽果

項目	對賽球手	比分	對賽球手
男單	吳英倫（中國香港）	1：2	金廷（印尼）
男單	李卓耀（中國香港）	1：2	雷蘭曦（中國）
混雙	鄧俊文／謝影雪（中國香港）	2：0	吳順發／賴潔敏（馬來西亞）

### 理文留力亞冠料難勝大埔

【大公報訊】記者朱家立報道：港超聯賽今日進行兩場賽事，頭場4時開打即上演「強強對戰」，由聯賽第二的大埔主場對陣衛冕冠軍理文，後者由於要後顧下周三展開的亞冠盃2分組賽首仗鬥越南球隊南定，今場未必能在客場取勝。

大埔在上仗以5：1大炒升班球隊九龍城，球隊主力兼上季足球先生陳肇鈞博得十二碼為球隊先開紀錄，隨後更「梅開二度」及交出助攻，狀態火熱。

除了強大的進攻火力，今季大埔在中場組織、後場防守方面都有更進一步的提升，面對前四的隊伍仍有不俗的實力。

至於理文聯賽首戰僅以1球的優勢、2：1的比分逆轉上季排名中游的冠忠南區。理文在上季結束後損失了一大批球員，雖然球隊在早前已經完



▲理文球員賽前操練備戰。

成補強，但球隊新舊隊員還需時間磨合，加上球隊還需要留力下周三的亞冠2分組賽首仗主場對越南球隊南定，今仗球員預計不會投入過多。

### 傑志迎戰南區爭首勝

今日另一場港超由傑志晚上6時30分主場迎戰南區，面對實力較弱的對手，開季不佳的傑志有望在今場取得聯賽首勝。

### 朱寶恩加盟傑志女子隊

【簡訊】傑志昨日宣布港將朱寶恩（圓圖）加盟女子隊並已完成註冊，她將穿上5號球衣，有望在周六的聯賽揭幕戰中上陣。19歲的朱寶恩司職前鋒，今年年初曾為中甲球隊佛山皓搏效力，今季則轉投傑志。朱寶恩表示在內地比賽的經歷令自己更想進步，希望在傑志爭取更好成績。



### 東方開售 亞冠首仗門票

港超球隊東方昨日在社交平台宣布發售今季亞冠2分組賽的首仗主場門票，球隊10月3日於旺角大球場迎戰日本球隊廣島三箭，觀眾可於Ticketflap網站購票。東方在以上季足總盃冠軍的身份取得今屆亞冠盃二參賽資格，分組賽首仗將於下周四作客澳職球隊FC悉尼。